

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 05 червня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05 червня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про завчасне подання заяв на відпустку; про навчально-господарську роботу КДЮСШ; про забезпечення контролю за станом та роботою найпростіших укриттів, облаштованих на базі закладів; про проведення спортивно-розважальних заходів «Літо - 2023»; про дотримання трудової дисципліни, правил внутрішнього трудового розпорядку, правил поведінки в закладах усіма учасниками навчально-трудоного процесу; про оновлення графіків роботи персоналу; про проведення інструктажів із дотримання техніки безпеки під час участі в заходах та відпочинку в літній період; про підготовку до проведення масових заходів у рамках Всеукраїнської акції «Олімпійський день 2023».

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05 червня відбувся концерт учнів та викладачів у музичній школі № 3 міста Кропивницького «Країна музичних інструментів». У концерті прозвучали популярні твори, які виконувалися на різних музичних інструментах.

05 червня заслужений працівник культури України Микола Кравченко започаткував новий пісенно-краєзнавчий проєкт «Наша думка, наша пісня не вмере, не загине...». У концерті «Від пісенних джерел» брали участь: науковий співробітник Кропивницького музею музичної культури ім. К.Шимановського О.Терещенко, директор краєзнавчого музею Борис Шевченко, народна артистка України Антоніна Червінська, гурти «Млиночок», «Дике поле», студентський фольклорний ансамбль Кропивницького музичного фахового коледжу.

05 червня при дитячо-юнацьких клубах КЗ «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради» розпочали свою роботу мінітаборівки. Проведені заходи:

ДЮКи «Чайка» і «Гермес» - інтерактивні конкурси «Давайте знайомитись!», рухливі ігри та конкурси малюнку на асфальті;

ДЮК «Зоряний» - творчий літній майданчик «Креатив». Проведено майстер-клас з бісероплетіння та малювання;

ДЮК «Скіф» - літній табір «Kids». Проведено арттерапію, естафети, тематичні конкурси;

ДЮК «Ровесник» - творчий табір. Проведено степ-аеробіку, гімнастику та танцювальні майстер-класи.

Питання соціально-економічного стану

Освіта

05 червня на базі дошкільного навчального закладу № 61 «Гніздечко» начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко представила проєкт логокемп «Веселкова країна» для дітей з особливими освітніми потребами у закладах дошкільної освіти.

До проєкту долучились 25 закладів освіти, створивши 69 груп, у загальній кількості 1150 дітей.

Діти отримали подарунки. Педагоги безкоштовно відвідати кінотеатр «Портал».

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА